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БЫТОВОЙ  РАЙДЕР
(В райдере возможны изменения и отступления, ЗАРАНЕЕ согласованные с группой)
Общие сведения
Группа состоит из 6 человек (5 музыкантов и звукорежиссер). Паспортные данные для приобретения билетов предоставляются по запросу организаторов.
Транспорт

Принимающая сторона берет на себя оплату билетов туда и обратно. Билеты или деньги на билеты должны быть предоставлены/перечислены за две недели до предполагаемого выезда группы. При переезде группы на место выступления длительностью менее 12 часов – проезд железнодорожным или автотранспортом, более 12 часов – авиаперелет.

При передвижении на поезде, группе требуется два отдельных купе полностью. Постельное белье на 6 человек должно быть оплачено организатором (квитанции об оплате предоставляются по необходимости).
При передвижении автотранспортом – автобус или микроавтобус, предназначенный для поездок на дальние расстояния, с багажным отделением, с 6-ью посадочными местами, (не считая водителя). Транспорт должен быть в исправном состоянии, а водитель должен знать маршрут. В зимнее время печки должны функционировать, летом достаточно открывающегося люка или кондиционера.
При передвижении на самолете – 6 билетов эконом - класса.
Организатор концерта обеспечивает встречу и проводы группы, перемещение по городу на автотранспорте (микроавтобус вместительностью не менее 6 пассажирских мест с багажным отделением или 2 легковых автомобиля).
Проживание

Гостиница:

Три двухместных или один четырехместный и один двухместный номера. Гостиничные карточки желательно заполнить заранее, дабы не тратить на это силы и время уставших после поездки музыкантов. В номере обязателен душ с горячей водой и наличие отопления в зимнее время.

Квартира:

Не менее 2 комнат, 6 спальных-мест, наличие горячей воды и отопления зимой обязательно (если первый этаж, наличие решеток на окнах).
Также возможен вариант без проживания, когда группа уезжает сразу после выступления, НО каждый такой случай обсуждается в индивидуальном порядке!
Питание – не менее 2-х раз в день (по прибытию группы на место и после концерта).

На концертной площадке группе должна быть предоставлена гримерная комната, закрывающаяся на ключ.

Гримерная

Теплая, обогреваемая комната. Наличие зеркала и работающих электрических розеток в гримерной комнате обязательно!
В гримерной должны находиться:

- 6 бутылок 0,6 л минеральной воды без газа (предпочтительно Aqua Minerale) в жару, желательно, чтобы она была прохладная (не ледяная (), в остальных случаях не охлаждать;
- Сок фруктовый (упаковка 2л);
- 1 бутылка 0,7 л белого сухого вина (пр-ва Чили, Испания, Франция);
- 6 бутылок/банок светлого пива;
- 10 пластиковых стаканчиков;
- Хлеб/батон порезанный в упаковке, колбаса вареная порезанная в упаковке;
- 6 бананов;
- 6 полотенец.

В зале возможно будет необходим небольшой стол для продажи атрибутики группы, этот вопрос обговаривается отдельно.
По всем вопросам относительно организации концертов, обращайтесь на электронную почту:

Mr.jalous@gmail.com
Или по телефону +7 926 595 9999 Стрелюхин Юрий

С любовью, группа «Добрые Дела»
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