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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Группа "Добрые Дела" (г.Москва) образовалась в начале 2004 года, но полный состав был собран только летом 2005 года, этот момент можно считать настоящим рождением группы. 
"Добрые Дела" (далее ДД) это:

Андрей Патриков - вокал, гитара;

Александр Пичугин - гитара;

Юлия Фадеева - клавиши;

Семён Белоусов - бас;

Матвей Астафьев - барабаны.

Изначально, по мнению слушателей, музыка коллектива имела явное тяготение к post-rock’у. Сейчас звучание группы приобрело несколько иной оттенок.

Музыкальные цитаты из "Metallica", разбавленные мелодичными клавишными и гитарными партиями в духе неоромантизма. Все это тщательно замешано и подано в купе с хорошими, грамотно выверенными текстами, за которые уж точно никогда не станет стыдно нашим потомкам…
Исполнение на одном концерте: танго, зажигательного рок-н-ролла, медитативного пост-рока и композиций в духе старого доброго Heavy Metal, погружают зрителя в удивительную, не на что не похожую, атмосферу! А кавер-версии на такие группы, как Кино, Nirvana, Metallica… приобретают в исполнении ДД интересную, неповторимую энергетику и эмоциональную окраску. О том, что ДД исполняют кавера на таких гуру нашего андеграунда, как Х.З. и Алексея Заева, стоило бы  вообще сказать отдельно, но уже не в рамках этого пресс-релиза!
За небольшой промежуток времени группа отрепетировала свою программу и в августе 2005 года отыграла свой первый, полноценный сольный концерт в клубе «Tabula Rasa». Это выступление было записано на компакт носитель и выпущено ограниченным тиражом для распространения среди друзей и поклонников группы.

С осени 2005 года до конца весны 2006 года группа дала в общей сложности около 40-а концертов на клубных площадках г. Москвы и Подмосковья.
Весной 2006 года песня «Электричество» участвует в конкурсе «e-волюция», который был организован группой «Братья Гримм» и по итогам прослушивания она попадает в число 12 лучших (из 616).

Летом 2006 года группа участвует в летнем open-air фестивале «Шуколово», где производит хорошее впечатление на жюри и публику, награждается дипломом фестиваля. 
Далее следует выступление на дне города г. Москвы и г. Химки.


В ноябре 2006 года закончена работа над первым макси-синглом группы «Точно Ты», дополненный живым концертом и другими бонусами, он выходит отдельным диском и активно распространяется на концертах группы.


В декабре 2006 года «Добрые Дела» отбираются на фестиваль «О себе в полный голос», где побеждают в номинации поп-рок.
В 2007 году, «Добрые Дела» исполняют новую клубную программу в «Вермеле», «Табуле Расе» «Запаснике» и других клубах Москвы…

В мае 2007 года композиция «New song» звучит в эфире «Нашего радио» в рамках программы «Худсовет», в которой Вадим Самойлов даёт максимально точное определение музыке группы: «многогранная»
В июне 2007 года выступают на празднике газеты «Московский Комсомолец» в Лужниках. 

В репертуаре «Добрых Дел» сейчас около 30-и песен собственного сочинения и около 10-и каверов на других исполнителей
С каждой новой песней группы, понимаешь, что перед нами не очередная проходная команда, играющая русскоязычный поп-рок, а настоящие, талантливые люди, способные достичь немалых высот в рок-музыке.

Каждая новая работа «Добрых Дел», является в первую очередь экспериментом и приятной неожиданностью, как для критиков, так и для поклонников творчества группы! Видно, что ребята не жалеют сил на работу со звуком, и не стоят на месте! Ищут все новые и новые музыкальные ходы и приёмы! И у них это действительно получается!
В данный момент группа работает над записью макси-сингла, выход которого запланирован на весну 2008 года. Также в планах «Добрых Дел» активная концертная деятельность в Москве и других городах России, открытие нового сайта, работа над которым близится к завершению.
"Добрые Дела" это:

Андрей Патриков ("Dru") - вокал, гитара;

Александр Пичугин ("Борода") - гитара;

Юлия Фадеева ("Ю-ю") - клавиши;

Семён Белоусов ("Дядя Сэм") - бас;

Матвей Астафьев ("MadWay") – барабаны;
Сергей Миловидов (пока без aka) – концертный звукорежиссер;
Юрий Стрелюхин ("Jalous") – организация концертов и менеджмент.

По всем вопросам относительно организации концертов, обращайтесь на электронную почту:

Mr.jalous@gmail.com
Или по телефону +7 926 595 9999 Стрелюхин Юрий
Посмотреть фотографии группы можно по адресу в Интернете: http://foto.mail.ru/mail/dobrye_dela/
Посмотреть видео группы можно по адресу в Интернете: http://video.mail.ru/mail/dobrye_dela/ 
Сайт группы:  http://dobdela.narod.ru/ 

Страничка группы на vkontakte.ru http://vkontakte.ru/club211603 

ЖЖ  http://dobrie-dela.livejournal.com/ 
С любовью, группа «Добрые Дела»
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